



## **Благодаря принятым следствием мерам руководство АО «СГ-трейдинг» погасило задолженность по заработной плате в размере более 21 млн рублей**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в соответствии со ст. 28.1 УПК РФ завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора АО «СГ-трейдинг» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с мая 2020 года по март 2021 года руководство акционерного общества «СГ-трейдинг» в нарушение требований Конституции Российской Федерации и трудового законодательства, полностью не выплатило заработную плату более 250 работникам Общества.

Благодаря грамотно спланированной работе и наступательной позиции следователей столичного СК России по восстановлению нарушенных трудовых прав работников, в короткие сроки обеспечено полностью погашение заработной платы руководством данной организации перед сотрудниками в сумме более 21 млн рублей.

08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1580751>